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Perihal
  : Informasi Call for Proposal ISIS Neutron and Muon Source – Access for 
    Indonesian Researchers
ISIS Neutron and Moun Sources yang berlokasi di Science and Technology Facilities Council (STFC) Rutherford Appleton Laboratory, Oxfordshire, United Kingdom merupakan pusat penelitian sains dan teknologi dengan fokus pemanfaatan radiasi neutron dan muon untuk mempelajari material pada atomic level. Setiap tahunnya, ISIS menyediakan fasilitas dan instrumen penelitian kepada sekitar 3000 peneliti dari seluruh dunia dengan topik penelitian yang sangat beragam, termasuk di dalamnya arkeologi, biologi, geologi, fisika, kimia, katalis, riset energi terbarukan, dan teknik.
ISIS memberikan kesempatan kepada para peneliti di Indonesia untuk mengajukan proposal sehingga peneliti dapat menggunakan fasilitas dan instrument – instrument yang ada di ISIS. 
Pengusulan proposal dapat dilakukan mulai tanggal 1 Maret 2024 – 17 April 2024. Informasi lebih lanjut dapat mengakses tautan  www.isis.stfc.ac.uk/Pages/Malaysia-Indonesia.aspx. Terlampir kami sampaikan leaflet program tersebut.

Demikian surat ini kami sampaikan. Mohon dapat diinformasikan ke para peneliti di lingukungan fakultas/sekolah masing – masing. Atas perhatian Bapak/Ibu, kami ucapkan terima kasih. 
 16 Januari 2024
 Direktur Riset dan Pengembangan,




 Munawar Khalil, S.Si., M.Eng.Sc., Ph.D
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